

# airpure®

## air-volution® WITH REMOTE BOOST



### Sparkling Berry

**EN** This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised



Open the Airpure Automatic by pressing down on the button on the top of the machine and pull open. Ensure your fingers are not on the seam of the machine.



Then insert the aerosol refill with the nozzle facing out, directing the Airpure Automatic away from your face.



Close the machine. Direct your device away from your face and select the desired automatic timing for the machine from the dial on the back. When activated the Airpure Automatic will spray within 5-15 seconds.



Directing the Airpure Automatic away from your face, place where you desire. Ensure that it is at least 2m from the floor level.



The device has a red light which will flash when the aerosol refill is nearly empty and indicate the Airpure Automatic will soon stop working. The aerosol refill will require changing when the fragrance no longer sprays. Directing the device away from your face, turn the switch on the back of the device to the 'OFF' position, replace the aerosol refill, then repeat from step 1 of the directions for use. The red light will also flash to indicate when the batteries are becoming low and will need replacing soon.



At the click of a button you can release a burst of your favourite fragrance. The boost button remote control gives you that 'on-demand' spray any time of the day. Just push the button and freshen your home, there's no need to worry about those lingering smells or uninvited guests. The remote control also comes in a handy holder with a self-adhesive sticky pad, allowing you to place it anywhere, such as next to a light switch, toilet roll holder, side of the toilet and many more. Ensure the remote control holder is positioned where it cannot be caught or pulled. Ensure the surface is suitable, and the environment is not prone to damp or heat so the self-adhesive pad will not loosen over time and the remote may fall. If you will be away from home or office for more than one day, turn off the machine by moving the OFF/TIMER switch to the OFF position.

# airpure®

## air-volution® AVEC BOOST À DISTANCE



### Baie pétillante

**FR** Cet appareil peut être utilisé par les enfants âgés de 8 ans et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances s'ils ont reçu une supervision ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les dangers en cause. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et s'ils sont surveillés.



Ouvrez l'Air pure Automatic en appuyant sur le bouton situé sur le dessus de la machine et tirez pour l'ouvrir. Assurez-vous que vos doigts ne sont pas sur la couture de la machine.



Insérez ensuite la recharge d'aérosol avec la buse tournée vers l'extérieur, en éloignant l'Air pure Automatic de votre visage.



Fermez la machine. Dirigez votre appareil loin de votre visage et sélectionnez le minutage automatique souhaité à l'aide du cadran situé à l'arrière. Lorsqu'elle est activée, l'Air pure Automatic pulvérise en 5 à 15 secondes.



Diriger l'Air pure Automatic loin de votre visage, là où vous le désirez. Veillez à ce qu'il soit à au moins 2m du niveau du sol.



L'appareil est doté d'un voyant rouge qui clignote lorsque la recharge d'aérosol est presque vide et indique que l'Air pure Automatic va bientôt cesser de fonctionner. La recharge d'aérosol va doit être changée lorsque le parfum n'est plus vaporisé. En éloignant l'appareil de votre visage, tournez l'interrupteur à l'arrière de l'appareil à la position "OFF", remplacez la recharge d'aérosol, puis répétez à partir de l'étape 1 du mode d'emploi. Le voyant rouge clignotera également pour indiquer le niveau faible des piles ou devront être remplacées bientôt.



D'un simple clic de souris, vous pouvez diffuser votre parfum préféré. La télécommande du bouton booste vous permet d'utiliser le spray "à la demande" à tout moment de la journée. Il suffit d'appuyer sur le bouton et de rafraîchir votre maison, il n'y a pas besoin de s'inquiéter de ces odeurs persistantes ou des non invités. La télécommande est également livrée dans un support pratique avec un bloc autocollant, ce qui vous permet de la placer n'importe où, par exemple à côté d'un interrupteur, d'un porte-rouleau, d'un côté de la cuvette et bien d'autres. Assurez-vous que le support de la télécommande est positionné à un endroit où il ne peut pas être attrapé ou tiré. Assurez-vous que la surface est appropriée et que l'environnement n'est pas sujet à l'humidité ou à la chaleur afin que le tampon auto-adhésif ne se détache avec le temps et que la télécommande puisse tomber. Si vous devez vous absenter de la maison ou du bureau pendant plus d'une journée, éteignez la machine en mettant l'interrupteur "OFF/TIMER" en position "OFF".

Read the precautions and directions for use CAREFULLY before using this product.

This machine is battery operated; ensure the batteries are inserted correctly. Align the positive (+) and negative (-) terminals as indicated. Do not cause a short-circuit. Do not expose batteries to water, fire or high temperatures. If any leakage from batteries is noticed, then remove them immediately and remove any leaked material. Remove the batteries if the machine is not in use for a long period of time.

Batteries contain: 0% Hg, 0% Cd, 0% Pb.

Remove batteries and dispose according to local regulations. Dispose of empty aerosol can with your normal household rubbish or recycle according to your local regulations. Dispose of your automatic device in the appropriate recycling bin. SAVE THESE INSTRUCTIONS.



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from controlled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailers where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.



20191210

\*based on usage at 36 minute time setting with Airpure Automatic Refills

Lire attentivement les précautions et le mode d'emploi avant d'utiliser ce produit.

Cette machine fonctionne à piles ; assurez-vous que les piles sont correctement insérées. Alignez les bornes positive (+) et négative (-) comme indiqué. Ne pas provoquer de court-circuit. N'exposez pas les piles à l'eau, au feu ou à des températures élevées. S'il y a des fuites dans les piles, retirez-les immédiatement et enlevez tout matériau qui fuit. Retirez les piles si la machine n'est pas utilisée pendant une longue période.

Les piles contiennent : 0% Hg, 0% Cd, 0% Pb.

Retirez les piles et jetez-les conformément aux réglementations locales. Éliminer une bombe aérosol vide avec vos ordures ménagères normales ou recyclez-les conformément à la réglementation locale. Débarrassez-vous de votre appareil automatique dans la boîte de dialogue, un bac de recyclage approprié. SAUVEGARDEZ CES INSTRUCTIONS



Ce marquage signifie que ce produit ne devrait pas être jeté avec d'autres déchets ménagers dans toute l'UE. Par mesure de prévention pour l'environnement ou la santé humaine, associez l'élimination non contrôlée de déchets, recyclez ce produit de manière responsable pour promouvoir la réutilisation équitable de ressources matérielles. Pour rendre votre appareil utilisé, utilisez le système de retour et recollection ou contactez le distributeur où votre produit a été acheté. Ils peuvent recevoir ce produit en toute sécurité pour le recycler.



UFE: M84D-CX0H-NST-00NF

\*basé sur une utilisation au réglage de 36 minutes automatique d'Airpure la recharge d'aérosol.

# airpure®

## air-revolution®

MIT REMOTE BOOST



### Funkelnde Beere

**DE** Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit folgenden Vorteilen genutzt werden: verminderte körperliche, sensorische oder geistige Fähigkeiten oder mangelnde Erfahrung und Kenntnisse, wenn sie eine Aufsicht oder Anweisung für den sicheren Gebrauch des Gerätes erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Wartung des Benutzers darf nur von Kindern durchgeführt werden, die älter als 8 Jahre sind und unter Aufsicht stehen.



Öffnen Sie die Airpure Automatic, indem Sie die Taste auf der Oberseite der Maschine gedrückt halten und aufziehen. Achten Sie darauf, dass sich Ihre Finger nicht auf der Naht der Maschine befinden.



Setzen Sie dann die Aerosol-Nachfüllpackung mit der Düse nach außen ein und richten Sie die Airpure Automatic von Ihrem Gesicht weg.

# airpure®

## air-revolution®

MET AFSTANDBEDIENING



### Sprankelende Berry

**NL** Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en ouder en personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, indien zij toezicht of instructie hebben gekregen met betrekking tot het gebruik van het apparaat op een veilige manier en inzicht hebben in de gevaren die ermee gepaard gaan. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.



Open de Airpure Automatic door op de knop aan de bovenkant van de machine te drukken en open te trekken. Zorg ervoor dat uw vingers niet op de naad van de machine zitten.



Plaats vervolgens de aerosolvulling met het mondstuk naar buiten gericht en richt de Airpure Automatic weg van uw gezicht.

Lesen Sie die Vorsichtsmaßnahmen und Gebrauchsanweisungen vor der Verwendung dieses

Dieses Gerät ist batteriebetrieben; stellen Sie sicher, dass die Batterien richtig eingesetzt sind. Richten Sie die Plus (+) und Minuspole (-) wie angegeben aus. Keinen Kurzschluss verursachen. Setzen Sie die Batterien keinem Wasser, Feuer oder hohen Temperaturen aus. Wenn ein Auslaufen der Batterien festgestellt wird, entfernen Sie diese sofort und entfernen Sie ausgelaufenes Material. Entfernen Sie die Batterien, wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird.

Batterien enthalten: 0% Hg, 0% Cd, 0% Pb.

Entfernen Sie die Batterien und entsorgen Sie sie gemäß den örtlichen Vorschriften. Entsorgen Sie leere Aerosoldose mit normalem Hausmüll oder Recycling gemäß Ihren örtlichen Vorschriften. Entsorgen Sie Ihr Automatikgerät im Bereich der entsprechenden Papierkorb. BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG AUF.



Diese Markierung zeigt, dass dieses Produkt in der EU nicht gemeinsam mit dem regulären Hausmüll entsorgt werden darf. Um Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte Müllentsorgung zu verhindern, muss dieses Produkt zum Recycling gegeben werden - um ihr benutztes Produkt zurückzugeben, verwenden Sie bitte das Retour-System oder nehmen Sie Kontakt mit dem Händler auf, bei dem Sie es erworben haben. Dieser kann dieses Produkt sicher recyceln.



UFI: MB4D-CX0H-NST-00NF

\*basierend auf der Nutzung bei 36-minütiger Zeiteinstellung mit Airpure Automatic Refills



Schließen Sie die Maschine. Richten Sie Ihr Gerät von Ihrem Gesicht weg und wählen Sie die gewünschte automatische Zeiteinstellung für die Maschine über das Einstellrad auf der Rückseite. Bei Aktivierung spritzt die Airpure Automatic innerhalb von 5-15 Sekunden.



Richten Sie die Airpure Automatic von Ihrem Gesicht weg, dorthin, wo Sie es wünschen. Achten Sie darauf, dass sie sich mindestens 2 m vom Boden entfernt befindet.



Das Gerät hat ein rotes Licht, das blinkt, wenn die Aerosolnachfüllung fast leer ist, und zeigt an, dass die Airpure Automatic bald nicht mehr funktioniert. Die Aerosol-Nachfüllung erfolgt über die müssen gewechselt werden, wenn der Duft nicht mehr versprüht wird. Richten Sie das Gerät von Ihrem Gesicht weg, drehen Sie den Schalter auf der Rückseite des Geräts in die Position "AUS" und ersetzen Sie die Aerosolfüllung, und wiederholen Sie dann ab Schritt 1 der Gebrauchsanweisung. Das rote Licht blinkt auch, um anzuzeigen, wann die Batterien werden schwach und müssen bald ersetzt werden.



Auf Knopfdruck können Sie einen Ausbruch Ihres Lieblingsdufts auslösen. Mit der Fernbedienung der Boost-Taste können Sie zu jeder Tageszeit auf Abruf sprühen. Drücken Sie einfach den Knopf und erfrischen Sie Ihr Zuhause, Sie brauchen sich keine Sorgen um die anhaltenden Gerüche oder ungebetenen Gäste. Die Fernbedienung wird auch in einem praktischen Halter mit selbstklebender Klebefläche geliefert, so dass Sie sie überall platzieren können, z.B. neben einem Lichtschalter, Toilettenpapierhalter, der Seite der Toilette und vielem mehr. Stellen Sie sicher, dass der Halter der Fernbedienung so positioniert ist, dass er nicht eingeklemmt oder gezogen werden kann. Vergewissern Sie sich, dass die Oberfläche geeignet ist und die Umgebung nicht zu Feuchtigkeit oder Hitze neigt, damit sich das selbstklebende Pad mit der Zeit nicht löst und die Fernbedienung herunterfallen kann. Wenn Sie länger als einen Tag nicht zu Hause oder im Büro sind, schalten Sie das Gerät aus, indem Sie den Schalter OFF/TIMER in die Position OFF bringen.

Lees de voorzorgsmaatregelen en gebruiksaanwijzingen van CAREFULLY voordat u dit product gebruikt.

Deze machine werkt op batterijen; zorg ervoor dat de batterijen correct geplaatst zijn. Lijn de positieve (+) en negatieve (-) klemmen uit zoals aangegeven. Geen kortsluiting veroorzaken. Stel batterijen niet bloot aan water, vuur of hoge temperaturen. Als er lekkage uit batterijen wordt opgemerkt, verwijder deze dan en verwijder al het gelekte materiaal onmiddellijk en verwijder het. Verwijder de batterijen als de machine langere tijd niet wordt gebruikt.

Batterijen bevatten: 0% Hg, 0% Cd, 0% Pb.

Verwijder de batterijen en voer ze af volgens de plaatselijke voorschriften. Verwijderen van lege spuitbus met uw normale huishoudelijke afval of recycling volgens uw lokale regelgeving. Gooi uw automatische apparaat weg in de geschikte recyclingbak. SLA DEZE INSTRUCTIES OP.



Dit icoon duidt aan dat dit product over gans de EU niet mag verwijderd worden met het huishoudelijke afval. Om eventuele schade aan het milieu of de menselijke gezondheid door slordige afvalverwijdering te vermijden, dient u het met verantwoordelijkheid te recycleren om het duurzaam hergebruik van materialen te promoten. Om uw gebruiktuistel terug binnen te brengen, maak a.u.b. gebruik van het normale recyclagesysteem of neem contact op met uw kleinhandelaar waar het toestel werd aangekocht. Zij kunnen dit product terugnemen om het milieuvriendelijk te recycleren.



UFI: MB4D-CX0H-NST-00NF

\*op basis van gebruik op 36 minuten tijd met Airpure Automatic Refills



Sluit de machine. Richt uw apparaat weg van uw gezicht en selecteer de gewenste automatische timing voor de machine via de draaiknop op de achterkant. Wanneer geactiveerd zal de Airpure Automatic binnen 5-15 seconden spuiten.



De Airpure Automatic wegsturen van uw gezicht, waar u maar wilt. Zorg ervoor dat de afstand tot de vloer minstens 2 meter bedraagt.



Het apparaat heeft een rood lampje dat knippert wanneer de aerosol bijna leeg is en geeft aan dat de Airpure Automatic snel zal stoppen met werken. De aerosol navulling zal moeten worden vervangen wanneer de geur niet langer wordt geïmpregneerd. Richt het apparaat weg van uw gezicht, draai de schakelaar op de achterkant van het apparaat in de stand "OFF", vervang de aerosolnavulling, herhaal dan vanaf stap 1 van de gebruiksaanwijzing. Het rode lampje zal ook knipperen om aan te geven wanneer de De batterijen worden bijna leeg en moeten binnenkort worden vervangen.



Met één druk op de knop kunt u uw favoriete geur loslaten. De boost button afstandsbediening geeft u die "on-demand" spray op elk moment van de dag. Druk op de knop en verfris uw huis, u hoeft zich geen zorgen te maken over de aanhoudende geuren of ongenode gasten. De afstandsbediening wordt ook geleverd in een handige houder met een zelfklevend kleefkussen, zodat u hem overal kunt plaatsen, zoals naast een lichtschakelaar, toiletrolhouder, zijkant van het toilet en nog veel meer. Zorg ervoor dat de houder van de afstandsbediening zich op een plaats bevindt waar deze niet kan worden opgevangen of getrokken. Zorg ervoor dat het oppervlak geschikt is en de omgeving niet gevoelig is voor vocht of warmte, zodat het zelfklevende kleefkussen na verloop van tijd niet loskomt en de afstandsbediening kan vallen. Als u meer dan één dag niet thuis of op kantoor bent, schakelt u de machine uit door de schakelaar OFF/TIMER in de stand OFF te zetten.